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Referat af bestyrelsesmøde mandag 8/9 2025 
 
Tilstede: Lone Varming, Karl Åge Poulsen, Peter Brandt, Jonna Mikkelsen, Søren Vang Fischer, Lasse 
Grønbech Olsen, Luka Emil Andersen, Victoria Villumsen, Julie Thygesen, Lise Houkjær 
 
Afbud: Susanne Jensen, Peter Joensen, Christina Kjellerup Nielsen 
 

Ad. 1 Gymnasieklar 

Pædagogisk leder, Julie Thygesen, fortæller om skolens nye koncept: ”Gymnasieklar”. 
 
Ad. 2 Godkendelse af dagsorden 

Dagsorden er godkendt. 
 
Ad. 3 Referatet fra bestyrelsesmødet juni 2025 genbesøgt 

Referatet er genbesøgt uden anmærkninger. 
  
Ad. 4 Meddelelser fra formanden 

Formanden fortæller, at planlægningen af grundlovsmødet i 2026 så småt er påbegyndt. Formanden 
refererer til debatindlæg om EPX og ledertrivselsundersøgelses arbejdstid og arbejdsglæde.  
 

Ad.5 Meddelelser fra rektor 

Rektor meddeler, at skoleåret er kommet godt i gang. Det virker til, at det er nogle gode elever, vi har. Der 
opleves en god stemning på skolen. Søgetallet er under forventet. Det aftales, at bestyrelsesmødet med 
revisor afholdes d. 17/3-2026. 
 

Ad. 6 Meddelelser fra medarbejderrepræsentanterne 

Ingen meddelelser. 
 

Ad. 7 Meddelelser fra elevrådsrepræsentanter 

Elevrådsrepræsentanterne meddeler, at de har fået nogle gode og seriøse nye elevrådselever. 
Elevhåndbogen, Elevrådet har skrevet, er godkendt af rektor og lærerne. Den fremlægges på en 
morgensamling. Elevhåndbogen lægges som bilag til næste bestyrelsesmøde.  
 

Ad. 8 Søgetal 

Rektor fortæller, at vi har ikke færre ansøgere, men færre fordelte. Vi har færre kosteleverne end 
forventet. Derudover er kravene til optagelsesprøverne strammet. Kendskabsarbejdet er vigtigt for os og 
skal fortsat prioriteres. Dét, der gør os særlige, er vores kostskole.  
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Ad. 9 Status på økonomien 

Halvårsregnskabet gennemgås af rektor. Det ser fornuftigt ud, og det er nogenlunde som forventet. 
Budgetopfølgning gennemgås endvidere af rektor. Vi har fået mindre tilskud, end vi havde budgetteret 
med. Der foretages en realistisk justering af poster for at givet et bud på resultatet. Udkastet til næste års 
budget præsenteres til næste bestyrelsesmøde. 
 

Ad. 10 Selvevaluering af kvalitet 

Rektor fortæller, at der i forbindelse med tilsynet er lavet en ny kvalitetsplan. Som en del af 
kvalitetsarbejdet laves en selvevaluering. Herudfra udarbejdes en opfølgningsplan. Der afholdes møder 
med lærere og pædagogisk samarbejdsudvalg. Trivselsundersøgelsen på kostskolen viser en fornuftig 
trivsel. Bestyrelsen ønsker opdatering på fraværsprocent, frafald og løfteevne til det kommende 
bestyrelsesmøde i oktober eller alternativ december. Ros fra bestyrelsen for det gennemarbejdede 
materiale.  
 

Ad. 11 Strategi 2025-2026 

Strategiplanen gennemgås af rektor. Der er stadig særligt fokus på stilladsering af skriftligt arbejde og 
feedback, klasserumsledelse og relationer, stilladsering af studiekompetence qua ”Gymnasieklar” samt 
arbejdet med de særlige fag. Derudover vil der fortsat være fokus på løfteevnen på HF.  
Midtvejsevaluering følger omkring jul og endelig evaluering i løbet af foråret. Strategiplanen er godkendt af 
bestyrelsen.  
 
Ad. 13 Status på EPX-arbejdet 

Der undersøges samarbejdsmuligheder i lokalsamfundet. Der er nedsat en arbejdsgruppe på gymnasiet 
med fokus på at udarbejde en visionsproces. Den præsenteres på formentlig næste bestyrelsesmøde. 
 

Ad. 14 Markedsførings- og kendskabsaktiviteter 2025-2026 

Rektor fremlægger markedsførings- og kendskabsaktiviteterne, der omhandler: nyt billed- og filmmateriale 
til hjemmesiden, omvendt brobygning, kontakt til UU-vejledere, brobygning, talentarbejde, egenproduceret 
SoMe-kampagne og sociale medier. 
 

Ad. 15 Eventuelt 

Intet til eventuelt. 
 
Referent: Julie Thygesen 
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